
Encuesta general al profesorado del Grado en Gestión Hotelera y Turística, curso
2020/21
Tu opinión es muy importante para la mejora en calidad de la escuela y la docencia. Por favor, dedícale unos 
minutos a contestar este cuestionario en relación con tu docencia al grado. 
SE GARANTIZA EL ANONIMATO.

1.

Maqueu només un oval.

Mujer

Hombre

Otro, o prefiero no decirlo

2.

Maqueu només un oval.

0-5 años

6-10 años

11-15 años

16-20 años

Más de 20 años

ENTORNO DE TRABAJO

Encuesta de profesorado GGHT
* Obligatòria

¿Cuál es tu género? *

¿Cuántos años llevas acumulados en docencia universitaria (cualquier universidad
y relación laboral)? *
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3.

Seleccioneu totes les opcions que corresponguin.

4.

Maqueu només un oval.

Sí

No

5.

¿Qué opinión tienes sobre las instalaciones: los espacios y equipos son idóneos
para la docencia? *

Muy poco
adecuado

Poco
adecuado

Aceptable Adecuado
Muy

adecuado
No

utilizo

AulasAulas

Biblioteca

Sala
informática

Sala de
profesorado

Espacios de
descanso

¿Los equipos de trabajo en aula son suficientes y adecuados? *

En el caso de que no lo sean, ¿qué equipos se necesitan?
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6.

Seleccioneu totes les opcions que corresponguin.

7.

8.

CLIMA LABORAL Y COMUNICACIÓN

Apoyo a la docencia: ¿Qué opinión tienes sobre los servicios de apoyo? *

Muy
deficiente

Deficiente Regular Bien Excelente
No

utilizo

Secretaría
académica

Fotocopias

Servicio de
biblioteca

Secretaría
académica

Fotocopias

Servicio de
biblioteca

Informática

Coordinación
académica
(Miquel
Vives)

Dirección
académica
(Eva
Canaleta)

Como usuario/a de la web de la escuela, ¿qué información echas de menos en
ella?

¿Qué le falta a la biblioteca?
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9.

Maqueu només un oval.

Totalmente en desacuerdo

1 2 3 4 5

Totalmente de acuerdo

10.

Maqueu només un oval.

Totalmene en desacuerdo

1 2 3 4 5

Totalmente de acuerdo

11.

Maqueu només un oval.

Totalmente en desacuerdo

1 2 3 4 5

Totalmente de acuerdo

12.

Maqueu només un oval.

Totalmente en desacuerdo

1 2 3 4 5

Totalmente de acuerdo

La EUHT StPOL es ágil en el tratamiento de problemas personales o de colectivos
sensibles.

En la escuela hay un buen clima de trabajo.

La escuela cuida los aspectos de género.

La escuela vela por la salud del profesorado.
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13.

Maqueu només un oval.

Totalmente en desacuerdo

1 2 3 4 5

Totalmente de acuerdo

14.

La escuela tiene en cuenta mi opinión como docente.

¿Cómo podría mejorar el clima laboral?
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15.

Seleccioneu totes les opcions que corresponguin.

Comunicación interna: Según tu propia experiencia como docente del GGHT en
StPOL, ¿la comunicación es eficaz y suficiente? *

Muy
deficiente

Deficiente Regular Bien Excelente
No

opino

De
profesor/a
a alumnado

De
alumnado a
profesor/a

Entre
profesorado
del mismo
ámbito de
formación

De
profesor/a
a alumnado

De
alumnado a
profesor/a

Entre
profesorado
del mismo
ámbito de
formación

Entre
profesorado
de ámbitos
de
formación
diferentes

De
profesor/a
a dirección

De
dirección a
profesor/a
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16.

ALUMNADO

17.

Maqueu només un oval.

Sí

No

18.

19.

Maqueu només un oval.

Muy inadecuado

1 2 3 4 5

Muy adecuado

¿Cómo podría mejorarse la comunicación?

¿Consideras que el proceso de seguimiento del alumnado de grado a lo largo de
sus estudios es el adecuado? *

En caso negativo, ¿tienes alguna recomendación?

El sistema de evaluación del alumnado de grado, ¿consideras que es adecuado?
*
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20.

PLANIFICACIÓN Y COMUNICACIÓN DE LA FORMACIÓN

21.

Maqueu només un oval.

Sí

No

Solo en parte

22.

Maqueu només un oval.

Sí

No

Solo en parte

23.

¿En qué aspectos debería mejorarse?

¿Conoces la oferta académica de la escuela? *

¿Tienes conocimiento de cómo encaja tu asignatura (o asignaturas) en el
programa formativo? *

Si la respuesta no es afirmativa, ¿cómo podemos mejorar este conocimiento?
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24.

Maqueu només un oval.

Muy poco adecuada

1 2 3 4 5

Muy adecuada

25.

Maqueu només un oval.

En absoluto

1 2 3 4 5

Muy eficaces

26.

METODOLOGÍA DE LA FORMACIÓN

27.

¿La oferta formativa del Grado en Gestión hotelera y Turística (GGHT) se
adecua al entorno laboral? *

Las acciones de comunicación (tanto internas como externas) que se llevan a
cabo en relación con la formación del alumnado de grado, ¿consideras que son
eficaces? *

¿Cómo deberían mejorarse?

¿Qué herramientas/soportes consideras que deberían implementarse a la hora
de mejorar el proceso de formación?
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28.

Maqueu només un oval.

Poco adecuadas

1 2 3 4 5

Muy adecuadas

29.

Maqueu només un oval.

Muy insuficiente

1 2 3 4 5

Excelente

30.

EVALUACIÓN DE LA DOCENCIA

¿Las herramientas que tienes a tu disposición como profesor o profesora son
adecuadas? (software, herramientas de trabajo, documentos de apoyo, etc.) *

Como profesor o profesora, ¿dispones de suficiente información sobre la
política y los objetivos de la escuela, y los contenidos de formación? *

A la hora de diseñar los programas formativos, ¿qué aspectos deberíamos
mejorar?
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31.

Maqueu només un oval.

Sí

No

Solo en parte

32.

33.

MEJORA CONTINUA

¿Sabes cómo te evalúa el alumnado de grado? *

¿Cómo debería la escuela evaluar la calidad de los contenidos formativos del
grado? *

¿Cómo debería la escuela evaluar al profesorado de grado? *
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34.

Maqueu només un oval.

Sí

No

35.

36.

37.

¿Consideras que se necesitan cursos de formación de formadores? *

Si la respuesta es positiva, ¿en qué ámbitos?

Señala los puntos fuertes de la escuela. *

Señala los puntos débiles de la escuela. *
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38.

39.

Maqueu només un oval.

Muy deficiente

1 2 3 4 5

Excelente

Google no ha creat ni aprovat aquest contingut.

¿Qué recomiendas al respecto? *

¿Cómo valoras la respuesta de la EUHT StPOL ante la pandemia de covid-19? *
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